

*Круглый стол*

## **Желание найдет 1000 возможностей**

**В рамках недели факультета экономики, управления и информационных технологий в КТИ (филиале) ВолгГТУ прошел круглый стол «Нет предела человеческим возможностям». Он был посвящен 100-летию со дня рождения Героя Советского Союза Алексея Петровича Маресьева.**

В ходе работы круглого стола, участники обсудили проблему преодоления человеком себя, своих физических возможностей в различных жизненных и исторических обстоятельствах.

Обсуждение началось с выступления доцента кафедры «ИЯиГН», к.ф.н. Т.В. Латкиной, напомнившей собравшимся о судьбе А.П. Маресьева, его желании возвратиться к полноценной жизни и службе после ампутации ног. Присутствующие размышляли о том, что способствовало возвращению летчика к штурвалу самолета, насколько тяжело было преодолеть растерянность в такой ситуации.

О подвиге летчиков-героев Первой мировой войны, оказавших влияние на стремление Маресьева вернуться в строй, рассказали в своем выступлении студентки группы КВТ-151 Е. Дьякова и В. Саталкина.

Подвиг легендарного летчика в годы войны вдохновил многих фронтовиков, попавших в схожие тяжелейшие ситуации. Об этом поведали доклады М. Шкуренева (гр. КВТ-151), М. Орлянской (гр. КБА-141в), А. Куракиной (гр. КБА-141в), Т. Лютой (гр. КВТ-121), А. Почиваловой (гр. КВТ-121).

Участники выдвинули и попытались обосновать предположение о том, что причиной массовости таких нравственных и военных подвигов послужило желание вернуться к полноценной жизни, любовь к Родине и своему делу.

Большой интерес собравшихся вызвало сообщение студенток группы КМЕН-141 Н. Барабановой и Р. Мартыненко о Стивине Хокинге – полностью парализованном, лишенном способности говорить физике-теоретике, продолжающем заниматься научной и общественной деятельностью.